ІН Ф О Р М А Ц І Я

“Про підсумки роботи Слов’янського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Донецької області  щодо наповнення бюджету Фонду у 2018  році.”

Робота Слов’янського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Донецької області (далі управління) протягом 2018 року була спрямована на реалізацію державної політики в сфері пенсійного забезпечення, збереження фінансової стабільності пенсійної системи, забезпечення повного та своєчасного надходження коштів та скорочення заборгованості до бюджету Фонду, проведення комплексу заходів, спрямованих на легалізацію заробітної плати,  інформування населення про свою роботу.

Тенденції сьогодення, такі, що за фактичним виконанням надходжень до бюджету Пенсійного фонду здійснюється й фактична виплата пенсій. 
Основним джерелом власних коштів бюджету Пенсійного фонду України є сплата юридичними особами та фізичними особами - підприємцями єдиного соціального внеску, адміністрування якого здійснюється Державною фіскальною службою а також погашення заборгованості з ЄСВ. 

У виконанні передбачених законом зобов’язань з нарахування та виплати пенсій 83,0 тис. пенсіонерам міста Слов’янська органи Пенсійного фонду спираються на закріплені в бюджеті Фонду власні доходи.

Завдяки проведеним масовим та індивідуальним перерахункам середній розмір пенсії з початку року  по місту збільшився з 3375,66 до 3485,53 грн. Порівняно з минулим роком потреба на виплату пенсій збільшилась на 79 % та  станом на 01.01.2019 року склала 3048,2 млн. грн. (1702,85 млн. грн. за 12 місяців 2017 р.).

За 2018 рік фактичне виконання доходної частини бюджету становить 672,8 млн.грн., або 103,6% від планових показників (649,3 млн.грн.), в тому числі:

- від єдиного соціального внеску, що адмініструється Фіскальною службою – 659,5 млн.грн. або 104 % від плану (635,2 млн.грн. планове завдання); 

- по коштах, що адмініструє Пенсійний фонд – 13,3 млн.грн. або 95,0 % від плану (14,1 млн.грн. планове завдання).
На скороченні заборгованості до бюджету Фонду управлінням сконцентровані всі наявні інструменти правового поля.

Не зупиняючись на реалізації передбачених законодавством прав та обов’язків сторони виконавчого провадження (на системній основі контролюється будь-яка зміна майнового стану, працевлаштування чи отримання пенсії боржником), в роботі активно використовуються соціальні мережі та громадянське суспільство як інструмент отримання і реалізації наявної інформації. 

Так поєднання заходів примусового стягнення (звернення до суду в обмежені права виїзду за кордон, робота з контрагентами) та постійне акцентування уваги до боржників при проведені різних громадських заходів (комісій, нарад, приведення прикладів в підприємницькому середовищі і колективах) сприяло позитивному результату. А саме, формування негативного ставлення громадськості до наявності заборгованості перед Фондом.

Як наслідок: 
- системною роботою охоплено 100% існуючого боргу; 
- стовідсотково виконуються графіки погашення заборгованості;

- в результаті співпраці з органами місцевого самоврядування шляхом проведення нарад, міських і районних комісій по заслуховуванню керівників підприємств-боржників з урахуванням їх фінансових можливостей до бюджету Фонду забезпечено надходження 4067,38 тис.грн.
- отримано 1431,9 тис. грн. від заходів примусового стягнення через органи державної виконавчої служби; 

- забезпечені надходження 1302,6 тис. грн. в рахунок погашення боргу минулих періодів;
- на 16,4 % скорочена загальної кількість боржників, в тому числі економічно-активних;
- на 23 % зменшена кількість боржників в процедурах банкрутства.

При цьому, проблемними питаннями, які потребують негайної уваги та вирішення є збільшення підприємствами та фізичними особами –підприємцями заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску.


З метою забезпечення своєчасного надходження коштів до бюджету Пенсійного фонду, виконання планових показників, зменшення обсягів заборгованості, запобігання несвоєчасного фінансування виплати пенсій Слов’янським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Донецької області проведено аналіз стану заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску по м. Слов’янську станом на 01.01.2019 та встановлено, що 2516 осіб мають заборгованість у сумі 146,1 млн. грн., в тому числі 122 юридичних осіб у сумі – 120,2 млн. грн., 2394 фізичних осіб у сумі -25,9 млн. грн., з них 229 фізичних осіб-боржників, сума боргу по яким складає 1,5 млн. грн., отримують пенсію. 


Тобто, по 229 боржникам існує реальна можливість в найкоротші терміни стягнути заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску шляхом проведення утримання з пенсії.


Управлінням ініційовано на місцевому рівні координацію органами місцевої влади виконання рішення колегії Донецької обласної державної адміністрації, Донецької обласної військово-цивільної адміністрації від 02.08.2018 року щодо проведення звірки територіальних органів Державної фіскальної служби та Державної виконавчої служби щодо наявності на виконанні всієї суми боргових зобов’язань зі сплати єдиного соціального внеску, оформлення не переданих і термінову передачу всіх документів по сумах боргу, що підлягають стягненню.

Управлінням ініційовано та надано матеріали для проведення 173 засідань комісії з питань погашення заборгованості.

Водночас в комісіях наявний потужний інформаційний та інший ресурс для більш детального розгляду економічних складових роботи боржників для вироблення більш конкретних рішень, спрямованих не тільки на погашення боргу, а на виправлення економічної ситуації та посилення його фінансової спроможності і можливості виконувати зобов’язання в подальшому більш стабільно та самостійно без залучення примусових засобів.

Більшої уваги потребують питання ЄСВ, зокрема по боржниках фізичних особах, а також трудові відносини та доходи, що знаходяться в тіні та не оформлені офіційно.

За даними з Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування кількість страхувальників м. Слов’янська Донецької області станом на 01.01.2019 становить 13,4 тис. суб’єктів господарювання, що на 0,6 тис. або 4,7 % більше, ніж на початок 2018 року, загальна кількість застрахованих осіб складає 40,1 тис. осіб, що на 2,4 тис. осіб або 6,4 % більше, ніж на початок 2018 року.

Середня заробітна плата працівників міста та району станом на 01.01.2019р. складає 7466,59 грн., що на 16,7 % вище порівняно з початком року, у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року рівень середньої заробітної плати зріс на 2,7 тис. грн. або 57,2 %. 

Протягом 2018 року управлінням ініційовано та надано 325 матеріалів по 325 СГ для проведення робочої групи з питань легалізації заробітної плати та трудових відносин.
За результатами проведеної роботи у 2018 році від легалізації доходів збільшено рівень заробітної плати на 534,5 тис. грн., донараховано ЄСВ у сумі 140,4 тис. грн. по 156 страхувальникам або 258 застрахованим особам. 

З метою донесення інформації до платників управління на постійній основі проводить широку інформаційно-роз’яснювальну роботу з питань легалізації зайнятості населення та детінізації заробітної плати. 
З початку поточного року за вказаним напрямом управлінням проведено 24 виступи на місцевих теле- та радіоканалах, 34 зустрічі у трудових колективах, 3 семінари зі страхувальниками, 4 флеш-моба, 14 засідань «круглих» столів, надруковано 2  статті в місцевій пресі та 7 розміщено в мережі інтернет (на Фейсбуці);

розповсюджено 1006 буклетів (листівки);
В рамках інформаційно-консультаційної компанії «Допоможи своєму майбутньому» роз’яснювальною роботою охоплені всі верстви населення, розповсюджено пам’ятки в громадському транспорті (тролейбусах та автобусах), торгівельних мережах, в державних установах та навчальних закладах міста та району.

Робота в цьому напрямку продовжена і у 2019 році.

Усвідомлюючи недостатній рівень обізнаності громадян щодо можливостей електронного сервісу Пенсійного фонду з надання послуг, як окремий напрямок роботи у 2018 році, управлінням заплановано залучити більшу кількість користувачів Веб-порталу, а також підвищити рівень обізнаності шляхом їх зацікавленості можливістю контролю свого страхового стажу і прогнозування рівня соціального забезпечення.

Робота  Слов’янського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України Донецької області у 2019 році буде спрямована на: 

· продовження своєчасного та якісного  проведення призначення та  перерахунків пенсій; поновлення виплат пенсій внутрішньо-переміщеним особам;

· запровадження в промислову експлуатацію підсистеми призначення, перерахунку та виплати пенсій за даними електронної пенсійної справи;

· забезпечення виконання бюджетних показників доходної частини бюджету Пенсійного  фонду  України у розрізі усіх джерел надходжень;
· вжиття заходів щодо зменшення дієвого боргу до бюджету Пенсійного фонду України;
· здійснення заходів, спрямованих на недопущення заборгованості підприємств по відшкодуванню пільгових пенсій, що фінансуються з місцевого бюджету;

· здійснення моніторингу відомостей реєстру застрахованих осіб Державного реєстру    загальнообов’язкового державного соціального страхування, що містять ознаки    використання праці неоформлених працівників та порушень законодавства про працю, та включати питання його стану та результатів для розгляду на міжвідомчих робочих групах з питань забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати на території Слов’янської міської ради, передачу  до органів Державної фіскальної служби та до Головного управління Державної служби  України з питань праці;

·  інформування застрахованих осіб про несплачені суми задекларованих зобов’язань страхувальниками,

· продовження забезпечувати відкритість у роботі, покращення якості інформування населення про свою діяльність.

Доповідь закінчена, дякую за увагу!

